
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Hessels/Vendrik (26643, nr.
94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de benoeming van de
bestuursvoorzitter van de Autoriteit Financiële
Markten (AFM), te weten:
- de motie-Irrgang c.s. over handhaving van de
maximumnorm voor salarissen in de (semi-)publieke
sector (29411, nr. 19);
- de motie-Tang over verlaging van de salarissen van de
directeuren van De Nederlandsche Bank (29411, nr. 20).

(Zie vergadering van 13 juni 2007.)

De voorzitter: De motie-Tang (29411, nr. 20) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het coalitieakkoord beoogt, de
beloning in de publieke en semi-publieke sector te
normeren respectievelijk te maximeren;

constaterende dat de verlaging van het salaris voor de
bestuursvoorzitter van de Autoriteit Financiële Markten
(AFM) een goede eerste stap is;

constaterende dat de beloningen bij De Nederlandsche
Bank (DNB) en de AFM aan elkaar gekoppeld zijn;

verzoekt de regering om ook een eerste stap te zetten bij
de beloningen bij DNB door bij nieuwe benoemingen het
salaris van de directeuren te verlagen en het verschil
tussen de directeuren en een nieuwe president terug te
brengen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Zij krijgt nr. 21 (29411).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Irrgang c.s. (29411, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Tang (29411, nr.
21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de handelsmissie naar
Iran, te weten:
- de motie-Wilders over tijdige informatie over politiek
gevoelige handelsmissies (30800-XIII, nr. 57);
- de motie-Wilders over een door de VN-Veiligheidsraad
af te kondigen totaal handelsverbod met Iran (30800-XIII,
nr. 58);
- de motie-Wilders over het feitelijk voorkomen van de
handelsmissie naar Iran (30800-XIII, nr. 59);
- de motie-Van Baalen over ondersteuning van het
bedrijfsleven bij verkenning van internationale markten
(30800-XIII, nr. 60);
- de motie-Van der Staaij over handelsmissies die niet
sporen met het Nederlandse buitenlandse beleid
(30800-XIII, nr. 61);
- de motie-Ten Hoopen c.s. over het aanwenden van alle
mogelijkheden om de handelsmissie naar Iran niet te
laten doorgaan (30800-XIII, nr. 62);
- de motie-Ten Hoopen c.s. over handelsmissies waaraan
de overheid een bijdrage levert (30800-XIII, nr. 63);
- de motie-Koşer Kaya/Pechtold over handelsmissies naar
landen waarvoor VN-resoluties gelden (30800-XIII, nr. 64);
- de motie-Voordewind over het niet faciliteren van
ontraden handelsmissies (30800-XIII, nr. 65).

(Zie vergadering van 14 juni 2007.)

De voorzitter: De motie-Voordewind (30800-XIII, nr. 65)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat indien de regering handelsmissies
ontraadt, het voor de hand ligt dat de Nederlandse
ambassades geen medewerking zullen verlenen aan deze
missies;

verzoekt de regering, ontraden handelsmissies niet te
faciliteren, ook niet via medewerking van de Nederlandse
ambassades ter plekke, met uitzondering van de
gebruikelijke dienstverlening van de ambassade voor
elke Nederlandse staatsburger,

en gaat over tot de orde van de dag.

Zij krijgt nr. 66 (30800-XIII).

De motie-Wilders (30800-XIII, nr. 57) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Voorzitter
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Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het wenselijk is dat de Kamer door de
regering tijdig geïnformeerd wordt als er een voornemen
bestaat tot een politiek gevoelige handelsmissie;

spreekt als haar mening uit dat de regering de Kamer
tijdig dient te informeren indien er een voornemen
bestaat tot een handelsmissie met overheids-
betrokkenheid naar een land waartegen de
VN-Veiligheidsraad sancties heeft afgekondigd,

en gaat over tot de orde van de dag.

Zij krijgt nr. 67 (30800-XIII).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Wilders
(30800-XIII, nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wilders (30800-XIII, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wilders (30800-XIII, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de ChristenUnie, de
SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Baalen (30800-XIII, nr.
60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij (30800-XIII, nr.
61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Ten Hoopen c.s. (30800-XIII,
nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ten Hoopen c.s. (30800-XIII,
nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Pechtold
(30800-XIII, nr. 64).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Voordewind
(30800-XIII, nr. 66).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Militaire ambtenaren-
wet 1931 en intrekking van de Wet voor het
reservepersoneel der Krijgsmacht in verband met
onder andere de invoering van een flexibel
personeelssysteem voor de krijgsmacht (30674), en
over:
- de motie-Knops c.s. over de rol van de reservist binnen
de krijgsmacht (30674, nr. 17);
- de motie-Poppe over de inzet van militair personeel bij
de beheersing van sociaal-maatschappelijke onrust
(30674, nr. 18);
- de motie-Poppe over een protocol voor gewetensbe-
zwaren van militairen (30674, nr. 19);
- de motie-Poppe over een onderzoek naar de mogelijk-
heden van een gecombineerd civiel en militair genees-
kundig systeem (30674, nr. 20).

(Zie vergadering van 14 juni 2007.)

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

De aanhef van onderdeel A wordt zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Eijsink (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Poppe (stuk nr. 15, I)
tot het toevoegen van een onderdeel.

Voorzitter
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